

历时一个月收到《2012年东营旅游市场调查问卷》近3000份

带游客过多购物成投诉热点

本报4月24日讯(记者 王健)

经过一个月的投票,《2012年东营旅游市场调查问卷》结果已经出炉,在收到的近3000份的调查问卷中,读者反映最多的问题是一些旅行社过多的带游客购物等。获奖读者也已经随机抽取,请获奖读者到报社领取奖品。

记者翻阅这近3000份调查问卷发现,80%的读者都选择随团出游的方式。“感觉随团比较省心。”一位读者在来信中说。但是跟随旅行社出游或多或少都会出现问题,读者反映最多的问题是一些旅行社

过多的带游客购物。“购物的点特别多,而且时间很长”、“导游引诱旅客购买假金银玉器”、“被导游强行拉进商场购物,被托儿一块宰”,这些都是不同读者的旅游经历。很多读者都说,希望各旅行社能够站在游客的立场,去推荐一些好的景点,不要总是不断地带去消费。

另外一大部份读者对导游的态度也有很多意见,“导游态度很差”、“去山西险些被导游坑了”、“导游的解说词太枯燥,听的人直打盹”等等,多数读者都希望导游

可以提高自身素质,能够更职业、更人性化地为游客服务。

“速度太快了,根本什么都没看着。”一些读者对旅游过程有很多意见,多数读者觉得旅游行程安排得过紧,花的钱不值,甚至还有一些读者遇到过无故提前返程的现象。

“自费的门票太多了,真不知道我交的那么多的费用都用干嘛了。”很多读者都希望,旅行社能够透明化经营,能够让游客知道自己每一分钱花在哪里了。“要规范,价格上合理一些。”

齐鲁晚报今日黄三角

《2012年东营旅游市场调查问卷》获奖名单

一等奖:任学武

二等奖:田来成

张文学

王晓峰

三等奖获奖读者已电话通知

领奖时间:4月27日(本周五)

领奖地点:东营市府前大街75号大众日报112室(领奖时需携带有效证件)



快乐女声DL组合、喻佳丽

“五一”富华游乐园 歌友会 即将开启

4月29日至5月1日,2011年《快乐女声》全国总决赛前12强选手DL组合、喻佳丽将来富华游乐园,开启“快乐女声‘五一’富华游乐园歌友会”。

DL组合是大陆新生代组合,由刘丹丹、王姿霖两个女生组成,2011年参加了湖南卫视金牌选秀节目《快乐女声》,先凭借着鲜明的特色、

搞笑的风格和出色的发挥获得全国12强。刘丹丹和王姿霖一个帅气中性,一个妖娆性感,在舞台上两人演绎着一幕又一幕的爱情故事。DL组合将于4月29日至30日在富华游乐园与广大歌迷见面。

喻佳丽,大陆新生代女歌手,在《先声夺金》亚运歌手的比赛中夺得

全国总冠军。2011年参加《快乐女声》,凭借着有特色的嗓音,闯入全国总决赛,并最终夺得全国第9名的好成绩。她的粉丝团是“巧克力”。“大嗓门”喻佳丽,舞台上极具爆发力,有点沙哑的嗓音也让她独具辨识度。喻佳丽将在5月1日与广大歌迷见面。本报记者 王健

Ready! Go!

旅途烦心事 晒一晒

外出旅游,图的就是舒心愉快,快乐出游。然而旅途中难免会遇到一些不愉快的事,美好的旅途总有那么星星点点的不快乐。

又逢一年春来到,不待春花烂漫,旅游业已春芽萌萌。导游勒收小费、旅行社违约、购物陷阱,您是否亲身经历?是否被天花乱坠的虚假旅游信息忽悠?旅游途中服务人员的工作是否让您满意?您以及身边的朋友旅途烦心事是否一直无处诉说?

齐鲁晚报今日黄三角《东营旅游》专刊为您开辟“旅途烦心事”专栏,主要报道游客在路途中遇到的被侵权事件,或者影响旅游舒适度的各类行为,晒晒您的旅途烦心事。

您可以把遇到的烦心事发到邮箱:80331284@qq.com
栏目热线电话:18678190827

会员招募

齐鲁晚报东营旅游俱乐部会员招募中,年龄不限,免费入会,只要您喜欢旅游!俱乐部将不定期组织自助自驾游,同您一起游遍大好河山,赏尽万千风光。入会请加QQ群:224093680或打电话13054681577咨询。

“五一”去哪玩? 小编给您来推荐!

春光明媚,和风送暖。“五一”小长假即将到来,久居城市的市民想着在三天假期里好好休闲一下,在游山玩水的同时,调整紧张的生活节奏。小编特整理出部分适合的周边游线路,供出游市民参考——

寿光林海

“参观体验游”

寿光林海景区目前旅游品牌:东方不沉湖、林海果蔬采摘节、二十里黄金湿地水道、宁国寺祈福等。林海“绿荫”寻宝、划船比赛、家庭总动员等等活动也很有趣。

小编告诉您,林海水路游有二十里的黄金湿地水道,可观赏盐碱地特有的湿地、森林景观及鱼跃奇观,陆路游林海可步行、车行,体验盐碱地沧桑巨变,感受寿北江南“醉”人气息。

小编认为,对于久坐办公室的您,观塘温泉度假村是您放松心情,洗去疲惫的首选旅游目的地。

本报记者 王健

快乐女声“DL组合”(刘丹丹、王姿霖) 喻佳丽五一富华游乐园歌友会

- 快乐女声“DL组合”刘丹丹、王姿霖(4月29日、30日)、喻佳丽(5月1日)走进富华游乐园,开启五一富华游乐园歌友会……
- 游乐新项目3D家庭影院,还有双环过山车、太空飞梭、超级大摆锤、5D环幕影院……经典游乐设施,欢乐惊险挑战……
- 时尚花车巡游、卡通舞台剧、动感舞蹈女郎,让您领略“童话王国梦幻世界”的无限魅力……

地址:潍坊市东风东街197号 Tel:0536-8788168 8788159 富华游乐园